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Návštěvy rodinných příslušníků, opatrovníků a blízkých osob 

v Domově se zvláštním režimem Krásná Lípa 

 

Návštěvy rodinných příslušníků, opatrovníků a blízkých osob v 

Domově se zvláštním režimem Krásná Lípa jsou povoleny bez 

omezení. 

 

Prosíme návštěvy, aby do domova vstupovaly pouze pokud jsou zdrávy, nemají 

žádné známky respiračního onemocnění a s respirátorem.  

 

Vážení, pamatujte, že vstupujete do zařízení, kde je vysoká koncentrace lidí 

náchylných k horšímu průběhu nemoci Covid-19.  

 

Děkujeme, že dodržujete hygienická opatření. 
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A máme začátek školního roku – EUROINSTITUT 

5.9.2022 opět začal nový školní rok. V letošním roce do školních lavic zasedlo 14 

žáků. Pokud by měl ještě někdo zájem, nějaké volné místo by se ještě našlo. Letos 

se studenti mohou vzdělávat v oboru provozní služby. 

Pět partnerských speciálních škol spojuje společný název Euroinstitut. Především 

je spojuje odborná specializace: vzdělávání žáků s kombinovaným postižením 

(kombinace různých druhů, forem a stupňů postižení, např. kombinace 

mentálního a tělesného či mentálního a smyslového postižení). Žáky a učni této 

školy nejsou děti, ale jedinci širokého věkového spektra od mladých lidí po žáky 

ve středním věku, převážně klienti domovů pro osoby se zdravotním postižením 

(DOZP) a domovů se zvláštním režimem (DZR) a chráněných bydlení 

(ChB). Registrovanou doplňkovou činností školské právnické osoby Střední 

škola Euroinstitut je také ucelená rehabilitace a léčebná pedagogika. 

Práce je charakteristickou vlastností dospělosti a samostatnosti každého člověka. 

Vůbec nezáleží na tom, jestli je zdravý nebo mentálně postižený. Zdravotně 

postiženým je poskytována zvýšená ochrana na trhu práce. Samotná ochrana však 

nestačí, pokud by mentálně postižený svou práci neovládal. I pro pracovní 

uplatnění v jednoduchých manuálních oborech, jako úklid, praní, žehlení či 

opravy prádla potřebují handicepovaní vzdělání a odborný výcvik. Méně 

handicapovaní se mohou v takových oborech i vyučit. Více handicapovaným je 

ideální oporou praktická škola. 

Vzdělávání v této škole je pro všechny žáky bezplatné. Je poskytováno v učebních 

oborech kategorie E a praktické škole. Ve všech případech se klade důraz na 

praktickou výuku. Jde o obory: 

• provozní služby zaměřené na úklid a výpomoc 

• praktická škola jednoletá 

• praktická škola dvouletá 

• pečovatelské služby 

• zednické práce 

• stavební práce 

• zpracovatelství přírodních pletiv (košíkářství a kartáčnictví) 
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Se ZVNČ se nikdy nenudíme 
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Budova P1A 

Milujeme zvířátka a máme rádi přírodu  

Na naší budově se staráme o několik zvířátek, které máme rádi a které nám dělají 

radost. 

P. Dušková se už několik let stará o svoji kočičku, kterou má na pokoji. Pečlivě 

sleduje, aby byla včas odčervená a naočkovaná. Pravidelně jí kupuje dobroty, 

kapsičky a vše co potřebuje. 

Pí. Novotná v atriu sleduje a krmí ptáčky, kde máme pro ně udělané krmítko. 

Často poslouchá z mobilu hlasy ptáků, které rozezná, ví, jak se jmenují a kde žijí. 

Ráda chodí do přírody na vycházky. 

Pí. Dittrichová se stará o svého pejska Denisku, kterou pravidelně venčí, chodí s 

ní na procházky nebo jsou v atriu, kam si zasadila rajčata, o které pečuje a těší se, 

když jí dozrají a pak si na nich pochutná.   

Dneska přibyl do naší rodiny další člen, králíček Rudla.    

Všichni jsou z něj nadšený, je to mazlíček celé budovy. Je náš všech, a proto se o 

něj budeme všichni starat. 

P. Červeňák často pracuje na zahradě a okolo ní, kde pomáhá při pletí, nejraději 

má, když si sám najde nějakou práci. 

Také p. Prokopič si připravil záhonky, kam nasadil slunečnice a jiné květiny, které 

pravidelně zalévá.  

O víkendu jsme zachránili malou vlaštovku, která ležela na terase a byla zraněná. 

Sloužící personál zavolal záchranou stanici, ta si jí odvezla a zachránila.  

Za budovu PIA Gottwaldová Z.  
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Prima nápad si zahrát fotbalgolf !!! 

 

Tak po delší pauze jsme se opět sešli na Dymníku, kde jsme si společně s našimi 

uživateli mohli zahrát fotbalgolf. Počasí nám přálo, sluníčko svítilo, všichni jsme 

se mohli věnovat sportu a zábavě na kterou jsme se všichni těšili. Odměnou za 

námahu bylo grilování a raut Děkujeme naší pí. ředitelce. Všichni jsme si to moc 

užili, bylo to příjemné a milé odpoledne, kde jsme se nabili pozitivní energií. 

Zasportovali jsme si a byli jsme rádi, že jsme se sešli a viděli se.  

 

Na naší budově se stále něco děje. A to je dobře. Pečeme, vaříme, smažíme, také 

děláme pro naše lidičky ledovou tříšť, na které si pochutnávají, když je teplo. 

Uklidili jsme terasy a vyzdobili je květinami, aby byly útulné a krásné. Společně 

slavíme narozeniny, kupujeme dárečky a utužujeme přátelské vztahy. Snažíme se, 

aby se nám tu všem krásně žilo. 

Za odd. PIA Gottwaldová Z. 
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Budova P1B 

Brigáda 

Není to tak dlouho, co jsme vytrhávali plevel a ejhle...zase se objevil. I přes velké 

teplo jsme se dali do práce. Nabídla se Drahuška, že nám alespoň trošku pomůže. 

Jeden zametal, druhý držel lopatku, třetí pytel na nepořádek, další se vrhli na svah. 

I když bylo opravdu vedro, vše se zvládlo s úsměvem. 

Personál PIB 

 

Bez práce nejsou koláče 

Tak jako nás, tak i naše uživatele, jak se říká „honila“ chuť na něco „dobrého“. 

Tak jsme jim nabídli, že pokud mají chuť na chlebíčky, ať si je připraví, že vše od 

nás budou mít „grátis“. A hned se našlo pár ochotných, kteří se vrhli do práce. A 

že jim to šlo od ruky, bylo vidět na výsledku. Vůně samozřejmě přilákala i ostatní, 

kteří dělali, „mrtvého brouka“ a do práce se nezapojili. Ale dostali také. Všichni 

si moc pochutnali. 

Vedoucí budovy P1B  
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Naše malé potěšení… 

Stačí tak málo a každé lidské srdce pookřeje. Naše kolegyně přinesla ukázat svého 

nového pejska…Barunku. Bylo vidět, jak všichni zjihli a projevili své city. A 

opravdu stačí tak málo…Všichni hned měli lepší náladu. 

 

 

I v horkých letních dnech je chuť na nějakou sladkou dobrotu…   

Jablkový štrůdl je velmi dobrá volba. Není snad nikdo, kdo by ho neměl rád, proto 

jsme se rozhodli ho uživatelům upéct. O sladké dobroty je vždy veliký zájem, 

protože ke kafíčku je to to nejlepší. Jablka byla nastrouhaná za chvíli a těsto 

uděláno také hned. Vůně pečených závinů se linula po celé budově a všem se 

okamžitě sbíhaly sliny. Všichni si pochutnali a nešetřili chválou nad sladkou 

pochoutkou. Jsme rádi, že byli všichni spokojeni.        

                                                                                            Personál kolektivu PIB      
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Víkendové posezení na P1B 

I přes velmi teplý víkend naše uživatelky Gošenka, Alenka, Kamča, Evička a 

Drahuška, kterým teplo nevadilo, rády poseděly na terase. Společně si povídaly, 

zasmály se, popíjely kafíčko, nechyběl ani dlouhý kouř. Podle libosti si nalévaly 

tekutiny, které jsme připravili na stůl. V jídelně už měli připravenou ledovou tříšť, 

kterou snad všichni uživatelé s chutí ochutnali. A že jim chutnala. Teplý víkend 

se zvládnul na jedničku. 

Žitníková D. a Tejnarová H. 

 

Saunění 

p. Poledník začal na plno využívat novou saunu. Jelikož chodil 40 let do sauny, 

nemohl se dočkat, až tu naši saunu vyzkouší. Velice spokojený a usměvavý pak 

přišel říct, že ho přestávají bolet kolena. Dokud to půjde, bude ji prý využívat. Už 

teď se těší na další saunování. 

KP. Žitníková D.  
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Letní pozdrav 

I rozkvetlá květina dokáže vykouzlit úsměv a radost ve tváři. 

 

Lucka z P1B 

K 1.9.2022 odchází naše super kolegyňka Lucinka Keltnerová na mateřskou 

dovolenou. Za budovu PIB můžeme říci, že se nám po ní bude opravdu stýskat, 

ale na druhou stranu víme, že těhotenství je nádherný zázrak a za pár měsíců se 

její radost zdvojnásobí. Proto si Lucinko užij každou minutu dovolené s novým 

přírůstkem, my víme, že si zasloužíš všechnu radost světa, přejeme hodně lásky 

tobě i tvému novému uzlíčku radosti. Máme tě moc rádi a doufáme, že se mezi 

nás jednou vrátíš. A doufáme, že se ti dárek pro miminko, který si od nás dostala 

líbil a potěšil tě. 

Tví kolegové z PIB 
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Budova P2 

Citronové řezy 

Dnes jsme si společně s uživateli za pomoci PSS upekli príma osvěžující 

citronové řezy. Moc jsme si pochutnali mňam!  

 

 

Fotbalgolf na Dymníku 

První velká akce tohoto roku se uskutečnila na Dymníku, kde jsme společně 

zainvestovali do svého zdraví pohybem. Užili jsme si príma den, který jsme 

zakončili grilováním a rautem pro všechny zúčastněné. Moc Děkujeme paní 

ředitelce a vlastně všem co se na akci podíleli.  
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Eviččina bublanina 
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Evička s Janičkou jednou dopoledne hrály hry a náramně si to užily! 

 

 

Mechový dortík potěšil chutí i pohledem. Děkujeme Ilonce za upečení a 

Buddymu za dozor. 
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Pečení štrůdlů 

 

 

Psí radost na P2 

Naši čtyřnozí pracovníci Max a Buddy rozdávají každý den lásku a radost našim 

uživatelům. Dělají to od srdce a nejlépe za kus žvance.  
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Svačina na P2 

Dnes jsme na P2 dostali velkou chuť na buchty a jelikož se snažíme jíst více 

vitamínů a zdravých potravin, nechybělo ovoce v podobě banánů, nektarinek a 

osvěžující ledové tříště. 

 

 

Vysvědčení na P2 

Dne 29.6 jsme se svátečně oblékli a zaskočili si pro vysvědčení za rok usilovné 

práce. 
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Topinky na P2 

 

 

Zdravá svačina na P2 

V době, kdy jsou pochutiny všeho druhu velmi dostupné občas trochu 

zapomínáme jíst ovoce a zeleninu, proto dnes PSS Janička společně s uživateli 

připravila velmi zdravou svačinu. Všechno se snědlo a bylo to mňam.

!  



                                                                               17 
 
 

 
 
 
 
 

Rozloučení s Míšou na P2 

Dne 29.6. jsme se rozloučili s naší kolegyní, kamarádkou, Klíčovou pracovnicí, a 

hlavně s člověkem, co má srdce na dlani, jak pro uživatele, tak i kolegy. Přejeme 

Míše do nové životní etapy jen to nejlepší. Bude nám všem moc chybět.  

 

 

Budovy P3, P5 a P6 

Krásně strávené dopoledne v cukrárně s uživateli P3. 
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Dobrota na P3 

Sobotní pohodička na zahradě a vylepšení odpolední svačiny borůvkami. 

 

 

Pečení na P5 

Urodilo se mnoho letních jablek, tak jsme strávili dopoledne pečením. Všem moc 

chutnalo. 

                                             Kolektiv P3,5,6 
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Uživatelé a personál P3,5,6 na FOTBALGOLFU  

Děkujeme za příjemně strávený den. Tento měl vše, co mít měl - sluníčko, dobré 

pití, dobré jídlo a skvělou náladu všech zúčastněných. Tímto děkujeme paní 

ředitelce a ostatním, díky kterým se tato akce uskutečnila. 

                                                                                     Kolektiv auživatelé P3,5,6 

 

 

Vysvědčení na P3 

Naši uživatelé slavnostně zakončili další ročník svého vzdělávání vysvědčením, 

za které se nemuseli vůbec stydět. 
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Loučení s Ivou Kohoutovou 

Po 26 letech nám bude chybět, ale nastal ten správný čas, začít si užívat života a 

odpočívat, nejen pracovat. 
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Budova P4 

Víkendová brigáda na Stalingradu  

Bylo hezké počasí, vytáhli jsme lopaty. 

Nasadili rukavice, pracovali převelice.  

Měli jsme to za chvilku, dali jsme si svačinku. 

Naše hodné pracovnice, nás rozmazlují převelice.  

Pekli buřty na grilu, už se nehnem od stolu. 

                                       Kolektiv Stalingradu 
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Fotbalgolf na Dymníku  

Dnešní akce na Dymníku se náramně povedla a počasí bylo super. Uživatelé měli 

možnost si zahrát i Fotbalgolf. Bylo hodně jídla pití k posezení hrála muzika. Moc 

příjemně strávené dopoledne. Naši uživatelé si pochvalovali hlavně to, že se 

někam dostali. Už se těší na další nějakou akci pořádanou ze strany DZR. 

                                       Kolektiv Stalingradu 
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Všeho chuť  

Jezírko se skoro kvetoucím leknínem, bezmasé hamburgery pro uživatelé a na 

závěr krásná slunečnice. To je dnešní pozdrav ze Stalingradu       
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Návštěva Šímy na Stalingradu 

Přijela se na nás podívat, naše „princezna‘‘ na bílém koni. Uživatelé byli moc 

rádi, že si Šímu mohli pohladit.  Bylo to příjemné zpestření jejich víkendového 

odpočinku. 

                                Kolektiv Stalingradu 
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Tak to tu na „Palmovce“ ještě nebylo       

Hlavní nápad vznikl u našeho p. údržbáře - nerad je publikován proto ho necháme 

inkognito. Máme kolem našeho Stalingradu velkou pravděpodobně opěrnou zeď. 

Dokonale stvořenou k promítání filmů. Naše pí. vedoucí se tohoto nápadu hned 

ujala a začala pokukovat po zařízení k promítání. Tento nápad posvětila i naše 

paní ředitelka. Což je super a za to jí moc a moc děkujeme. Vše se nakoupilo 

odzkoušelo a mohlo se promítat pro uživatele. Na promítání filmu chodí uživatelé 

i z jiných budov a moc si promítání pochvalují. Už se i zajímají, jak dlouho se 

bude promítat, jestli i v zimně.  

                                                                                                Kolektiv Stalingradu     
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Máme to tu stále krásnější a pohodlenější 

Do nového zákoutí s jezírkem, fontánkou a leknínem přibylo i super posezení. 

Ták a teď už se můžou naši uživatelé pohodlně usadit. Dát si kávu či něco na 

zoubek nebo jen tak pozorovat fontánku. Máme pro ně nové posezení. Za které 

moc děkujeme naší super šéfové Šárce O. a hlavně naší paní ředitelce M. 

Havlíčkové. Té moc děkujeme za to, že nám posezení a jiné vymoženosti povolila 

koupit.  

                                      Kolektiv Stalingradu 

 

 

Oslavencům blahopřejeme 

Oslavenci na P1B 

Blahopřejeme slečně Kubincové, která měla narozeniny 8.5. 
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Dne 9.7. oslavila Naše paní Goša své krásné 68. narozeniny 

Přála si koupit hlavně chlebíčky a dortík, aby mohla pohostit své přátelé. Tímto jí všichni 

zaměstnanci PIB přejí ještě jednou všechno nejlepší, a ať jí stále vydrží úsměv na tváři. 

Posíláme v blahopřání spoustu malých kytiček. 

Každá z nich ať přinese Vám jedno z našich přáníček. 

Mají v sobě štěstí, zdraví, radost, klid, a hodně lásky. 

Ať máte vždy mladé srdce, hodně přátel, žádné vrásky.  

KP Lucie Keltnerová a zaměstnanci PIB 

 

Narozeniny slečny Drahušky Strnišťové 

Dne 29.7. oslavila krásné 26. narozeniny. Objednala si občerstvení své kamarádky, které chtěla 

hezky pohostit. Chlebíčky, zákusky, colu, sekt a různé jiné dobroty. Všichni přišli Drahušce 

poblahopřát a společně si pochutnali na skvělém pohoštění a připili si sektem na zdraví! 

                                         Kolektiv odd. PIB také přeje vše nejlepší a hodně zdraví 
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Narozeniny p. Urbanová 

Dne 13.7. měla naše paní Jana krásné 63. narozeniny. Tímto jí přeje celá budova 

vše nejlepší a hodně zdravíčka.  

 

Hodně štěstí, hodně zdraví,  

ať Vás život stále baví.  

Ať Vaše oči štěstím září,  

ať máte úsměv na své tváři.  

Vše, o čem Vaše srdce sní,  

ať se Vám vždy vyplní!  

přeje…KP Žitníková D. 

 

Oslavenci na P2 

Oslava narozenin pana Janovského 

Pan Janovský 24.8.2022 oslavil 60.narozeniny. My z Vyhlídky mu přejeme 

mnoho sil do dalších let, hodně zdraví a ať je stále tak pozitivní, jako teď! 
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Oslava narozenin pana Krátkého 

Pan Krátký 28.8.2022 oslavil 50. narozeniny. S uživateli, PSS Mončou a Editkou 

uspořádali malou, zato bohatou oslavu, kterou si moc užili.  

 

 

Oslava narozenin pana Oulického 

Dnes 8.6. oslavil pan Péťa 54. narozeniny. Společně s PSS, kteří připravili balíček 

plný dobrot, si užili den plný společné zábavy a radosti.  
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Oslavenci na P3,5,6 

Narozeniny Martina Koláře 

Přejeme panu Martinovi Kolářovi z Domečku vše nejlepší k narozeninám. 

                                                                             Kolektiv P3 

 

Narozeniny p. Škamly 

Narozeniny oslavil 17.8. pan Andrej Škamla z Domečku. 

Přejeme vše nejlepší. Uživatelé a personál. 
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100 narozeniny na P3 

Své významné životní jubileum 100. narozeniny oslavila dne 31.8.2022 naše 

dlouholetá uživatelka paní Marie Froňková z Domečku. Měla mnoho gratulantů 

a velmi si pochutnala na dortech, které má opravdu moc ráda. 

                                                                         Personál P3,5,6 
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Oslava narozenin pana Kramla 

22.6.2022 oslavil p. Kraml své narozeniny. Pro své spolubydlící na budově P6 

uspořádal oslavu v podobě grilování. Všichni si moc pochutnali.  

Za všechny zaměstnance a uživatele z P3,5,6 přejeme ještě jednou vše nej nej! 
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Oslavenci z budovy P4 

81. narozeniny dnes oslavila pí. Waclavičová 

V řadě dnešních gratulantů, přijměte naše přáníčko… 

Lásku, štěstí, spokojenost. Hlavně pevné zdravíčko. 

Přeje kolektiv Stalingradu 
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Oslava narozenin p. Maňase 

Dnes narozeniny slavíte, krásný den si užijte, 

mnoho štěstí pevné zdraví, ať se za rok zase vlaví. 

                                                     Přejí uživatelé, KP. J.H. a kolektiv Stalingradu 
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V tomto výtisku publikují: sociální oddělení - ZVNČ, 

Kolektiv budov P1A, P1B, P2, P3+ P4+ P5, P4 a naši 

uživatelé. Všem děkujeme za Vaše příspěvky a 

těšíme se na další spolupráci. Vydává: Domov se 

zvláštním režimem Krásná Lípa 

 

 


